

暑假里,去看精彩纷呈的公益电影吧

## "红色电影展演"邀小读者免费观赏

本报小读者、校园小记者可拨打电话67449593,加入到观影队伍中

### □晚报记者 崔迎 实习生 王杰

花木兰替父从军的故事大家耳熟能详,但民族大义不是说说就可以印在孩子心里的。上周日,动画版的《花木兰》在郑州市青少年宫影剧院如期放映,影片以轻松诙谐的形式寓教于乐,让观者形于色而动于心,现场气氛十分欢悦。影剧院可容纳1100余人,全场座无虚席。据悉,这是市青少年宫主办的"感党恩、颂党情"红色电影展演公益活动的其中一场,此次活动将一直持续到9月底。

"你帮我把票从第一场留到最后一场吧,我

每次都来。"一位小女孩这样对工作人员说。她的可爱与执拗让工作人员哭笑不得,因为每次只能提前领到一场的票。最后负责此事的李福老师答应她每次放电影之前都会提醒她来拿票。

"贴近孩子,以轻松活泼的艺术形式来带动孩子的学习积极性。"既是这次活动组织者之一,又是一个8岁孩子父亲的米主任如是说。"孩子看的不仅是电影,更重要的是融入现场的集体气氛中,现在的孩子在家不是对着电脑就是看着电视,基本是自我封闭。在这里,他们接受教育,也寻找欢乐。"活动中,甚至还有许昌、登封等周边城市的家

长专门带着孩子来观看影片。

电影展播已成为市青少年宫暑期的一项常规活动,恰逢今年是建党90周年,市青少年宫从7月1日开始电影的放映,主打红色与教育题材。"一般来说,不管是艺术电影还是商业电影都很难达到满场,但《花木兰》这场我一进去,竟然满满的全是人,着实很惊讶。"李福这样介绍道。下一场放映的《宝莲灯》叙述的故事是沉香救母,时间定在8月13日。随后《星月童话》《集结号》《麦兜响当当》都将在本月上映,本报小读者可拨打电话67449593,加入到观影队伍中!

### 教师博客



### >>>校园采访车

# 我的明星梦 实现了

小时候,大家都叫我梦迪、梦梦、迪迪。我最喜欢梦梦这个名字,因为我有一个明显梦。

我从小就十分崇拜孔莹姐姐,希望能像她一样成为一个小明星。我喜欢唱歌,跳舞,妈妈就给我报了艺术小学的舞蹈班。我高兴极了,每次上舞蹈课的时候,我都很听舞蹈老师魏老师的话,认真刻苦地做好每一个动作。我很喜欢魏老师,因为她不仅长得漂亮而且动作非常优美。魏老师也喜欢我,说我很像她小时候,长大后,我也想成为她那样的老师

我们有个舞蹈《静一静》,在省舞蹈比赛中得了第一名,被北京"小荷风采"大赛选中了。听到这个消息,我感到非常激动,因为这个舞蹈中我的镜头很多,有一个动作是让我一屁股坐在地上,为了能达到更好的效果,我们一次次地排练,我的屁股都快摔肿了,我咬牙坚持着。功夫不负有心人,就要去北京参加比赛了,我怎么能不激动呢?

可是,当时马上就要期末考试了,妈妈怕影响我的学习,就说考试不好就不让我去。于是,我更加努力认真地复习好功课,没想到我的数学考了100分,它让我明白了一个道理:只要肯努力,就会有收获。

去北京的日子越来越近了,天气也越来越热,我们的排练更加紧张辛苦,每天几乎排练六七个小时,动作一遍一遍地重复与更新,尽管如此,我和同学们没有一个人喊苦叫累。为了能使动作看起来更整齐,老师让我们剪掉漂亮的长发,为此,我还偷偷地哭了一场。终于,我们要踏上去北京的火车了,坚强的我向妈妈挥手再见,我没有流泪,我要让妈妈放心:我一定努力表现自己,照顾好自己,争取拿到大奖。

到了北京,我们见到了很多来自全国各地的小演员,看了好多精彩的节目,见到了著名主持人小鹿姐姐和黄伟哥哥,我们感到很兴奋。比赛中,我们认真投入,只听见台下响起雷鸣般的掌声。我们的舞蹈《静一静》在比赛中获得了"小荷之星"最高奖,同学们都高兴得跳起来了。更幸运的是,老师让我代表学校去领奖,我怀着喜悦的心情,站在高高的领奖台上,面对台下热情的掌声,我感到非常骄傲,我为我们的学校感到骄傲,为我的同学们感到骄傲,为我们的爸妈感到骄傲,那个时刻,我感觉我像一个小明星,我的明星梦终于实现了!

郑州市二七区艺术小学 赵文钰



《玩具总动员》高文博 男 11岁

用鲜艳直接的颜色来表现玩具的生动可爱,画面色彩鲜明统一和谐,是一幅很棒的作品。



《静物》郭玉玮 女 15岁

画出了逼真的物体质感,又体现出很好的静物素描意境。线条整齐流畅,立体感、空间感营造恰当,构图严谨,层次清楚,体现出一种素描的认真态度。



《大狮子》崔瀚元 男 6岁

小作者用笔非常大胆,把狮子刻画得栩 栩如生,色彩用得也很漂亮。



《摘月亮》常钧翔 男 6岁半 小作者将两个人物刻画得非常形象

小作者将两个人物刻画得非个 生动,色彩搭配和谐亮丽。



《快乐的女孩》范思嘉 女 5岁5个月 从画面中可看出小作者的绘画态 度很认真,造型能力强,色彩搭配协调。

	3	1		郑州	f T		)	中華東		3	3	
F	5	3	龙	*		7	\	E	DE L		7	+
和	云	路	里	4	1	土	与	尘	名	功	+	=
复	还	尽	散	金	+	用	有	必	材	我	生	天
百	数	强	凤	领	各	出	人	才	有	代	山	江

囲

郑州市青少

年宫辅导教师

一马霞、李东宇、陈非、潘林伟点评

投稿情箱 zzwbzj ® 126.com

书法 华蕊 女 9岁

本幅作品取材 于古诗词,章法采用 传统竖行倒写,横成 行竖成列,结构严 道,笔法和间架结构 基本到位,在少儿阶 段尚属佳作。

### 《猴子与鳄鱼》 杜雨萌 女 6岁

画面内容丰富,造型能力强, 色彩搭配协调,想





#### 《梦想之城》 冯旭燃 女 11岁

### 孩子为何爱说"不"

早晨,我到学校填好要上交的表格,请值班老师负责,九点前送到局里,回到家,妈妈说今天要让女儿睡到自然醒,女儿暑假还要上这个班那个班的,太辛苦了。

说着话,女儿醒了,妈妈给女儿做了麦仁汤,女儿看了一眼说:"我想喝奶。"妈妈不高兴了:"你不是最喜欢喝麦仁汤吗?如果这样的话,我以后就不做麦仁汤给你喝了。"

"不喝就不喝。"女儿一口饭不吃,把自己关在房间里。妈妈把麦仁汤重重地放在橱柜上,也回了屋子。

一碗汤,两个人都生了气,我先去教育女儿,她正蒙着头在哭,又看看妈妈,倒还好,在看电视。妈妈有一个原则,不把小孩儿的话放在心上,所以还好一些。

其实本来一件小事,如果我是女儿,也许就把汤给喝了。辛苦做出的早饭,还有什么好说的?如果我是妈妈,也许就让女儿喝奶了。想吃点啥妈,也许就让女儿喝奶了。想吃点啥就吃点啥呗,何必管那么多?但是,她们都有个性。我给女儿讲道理:姥姥辛苦做的早饭,我们应该吃光,如果你想一切都按自己的想法生活,想吃什么吃什么,就自己搬出去住。你为这点小事生气,不值,什么都没有快乐重要。

我在家转了一圈,女儿已经开始写 作业了,看来她也认识了自己的错误。

小孩儿很会气人,这一点我知道。从小,她就很会气人,她的口头禅就是"不"。不管什么事情,她听都不听,一个"不"字就出口了。有一次妹妹兴冲冲地来家里,说要带女儿去看《喜羊羊与灰太狼》,女儿脱口而出:"不去。"妹妹莫名其妙,动员她半天,她不出声,最后在我耳边说:"我想去,刚才没听清就说不了。"为了惩罚她,我没有转告她说的话,妹妹失望地走了。

还有一次,我们说要带她去西安 旅游,她回家对姑姑说:"不想去。"全 家人都准备好了,她却在姑姑家不回 来……

孩子为什么爱说不呢?因为,她们在学校的时候太乖了,老师怎么说就怎么做。同学们一起玩儿的时候她也总是附和者,也不会说不。她在外面不会拒绝别人,就把所有的"不"留到家里,才会有了以上的局面。

现在,我很少批评她,提出的要求只要不过分,一般都立即满足,鼓励她在外面也说出自己真实的想法,她现在比以前好一些了,不过,还是会有点小反复,看看关着的房门,原谅她吧!

郑州市二七区交通路小学

石明晶